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АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ
ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА
636930, Томская область, Первомайский район, с. Первомайское, ул. Ленинская, 38, тел. 2-14-53 

08 июля 2019 года                                                                                                             с. Первомайское 

Постановление 

о назначении административного наказания     

Административная комиссия в составе: председателя Виденькиной О.Б., членов комиссии: Шабратко О.В., Бочарниковой Э.М., Ниловой Е.В.,
при ответственном секретаре Русских Ю.В.
Рассмотрев материалы дела о совершении правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 5.1 «Нарушение правил содержания домашних животных» Кодекса Томской области об административных правонарушениях в отношении ***, *** года рождения, место рождения ***, не работающей, проживающей по адресу: ***.

26.06.2019 в Административную комиссию Первомайского района от управляющего делами администрации *** сельского поселения *** поступил протокол об административном правонарушении от 04.06.2019 *** в отношении гражданки ***, *** года рождения, место рождения ***, не работающей, проживающей по адресу: ***, о привлечении к административной ответственности по части 5 статьи 5.1 «Нарушение правил содержания домашних животных» Кодекса Томской области об административных правонарушениях.              

 В соответствии с представленными документами установлено, что протокол об административном правонарушении *** составлен 04.06.2019, правонарушение совершено 31.05.2019. Правонарушение установлено 31.05.2019, что подтверждается: протоколом об административном правонарушении от 04.06.2019 ***, заявлением ***. от 03.06.2019, объяснением ***. от 03.06.2019, объяснением ***. от 03.06.2019,, объяснением ***. от 03.06.2019, справкой ОВП *** амбулатории ОГБУЗ «Первомайская РБ» от 02.06.2019. Срок давности привлечения к административной ответственности истекает 31.07.2019.

 Рассмотрение дела об административном правонарушении назначено на 08.07.2019.
 В соответствии с частью 2 статьи 25.1 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

При рассмотрении дела по существу, назначенное на 08.07.2019 установлено, что в материалах дела об административном правонарушении имеются сведения о надлежащем извещении лица, в отношении которого рассматривается дело об административном правонарушении *** о дате, времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении.  На заседание административной комиссии 08.07.2019 ***. не явилась. Материалы рассмотрены в отсутствие лица, в отношении которого рассматривается дело об административном правонарушении.

 В соответствии с частью 3 статьи 25.2 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается с участием потерпевшего. В его отсутствие дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении потерпевшего о месте и времени рассмотрения дела и если от потерпевшего не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

В соответствии со статьей 25.3 КоАП РФ защиту прав и законных интересов физического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, или потерпевшего, являющихся несовершеннолетними либо по своему физическому или психическому состоянию лишенных возможности самостоятельно реализовать свои права, осуществляют их законные представители. Законными представителями физического лица являются его родители, усыновители, опекуны или попечители.

Законным представителем несовершеннолетнего потерпевшего *** ***  г.р. является его мать **** *** г.р.

Законный представитель потерпевшего ***, надлежащим образом уведомленная о месте и времени рассмотрения материалов дела на заседание административной комиссии 08.07.2019 не явилась.          

Отводов и ходатайств на момент рассмотрения материалов дела не заявлено. 

Из протокола об административном правонарушении от 04.06.2019 *** в отношении ***. следует, что: «31.05.2019 в 22:00 ч. гр. ***. содержала без привязи собаку (среднего размера серо-черной масти) около квартиры по адресу: *** и допустила по неосторожности нападение собаки на ***, ***года рождения, с причинением телесных повреждений, т.е. совершила правонарушение, предусмотренное ч. 5 ст. 5.1 КоАП Томской области.».

В протоколе об административном правонарушении от 04.06.2019 № ** ***. пояснила: «31.05.2019 в 22:00 ч. я находилась в магазине. Когда уходила, собака была закрыта. Мои дети нечаянно выпустили собаку. Когда мне позвонила мама ***., я побежала домой, но не успела и мой пес укусил мальчика».

В заявлении от 03.06.2019 на имя Главы *** сельского поселения законный представитель потерпевшего ***. написала: «Прошу принять меры к ***, проживающей по адресу: ***, собака которой укусила моего сына, что создало угрозу его жизни и здоровью».
В объяснении от 03.06.2019 гр. ***. пояснила следующее: «31.05.20219 в 22:05 ч. мой сын *** возвращался домой с детской площадки. Когда он проходил мимо магазина «***» по адресу ***, на него бросилась собака среднего размера серо-черной масти, принадлежащая ***. Собака укусила ребенка. Это видели ***. и ***., они отбили ребенка от собаки. После чего сын вернулся домой, и я обратилась в скорую помощь».
Свидетель *** надлежащим образом уведомленный о дате, времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении, на заседание административной комиссии 08.07.2019 явился.

В протоколе опроса от 08.07.2019 свидетель ***. пояснил: «Проживаю по адресу ***. Показания в объяснении по делу об административном правонарушении № ** от 26.06.2019 в отношении ***, которые давал 03.06.2019 полностью подтверждаю».

В объяснении от 03.06.2019 свидетель ***. пояснил: «31.05.2019 в 22:05 ч. я вышел из магазина «***» по адресу: ***, и увидел, как несовершеннолетнего *** около квартиры по адресу: ***, укусила собака среднего размера серо-черной масти, принадлежащая ***. Кроме меня это увидел ***., мы побежали и отогнали собаку от ребенка».
Свидетель ***, надлежащим образом уведомленный о дате, времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении, на заседание административной комиссии 08.07.2019 не явился.
В объяснении от 03.06.2019 свидетель ***. показал: «31.05.2019 в 22:05 ч. я находился в ограде своего дома по адресу: ****. Я услышал, как на улице закричал мальчик, вышел за ворота и увидел, как мальчик запрыгнул на забор возле квартиры по адресу: ***, спасаясь от собаки среднего размера, серо-черной масти, принадлежащей ***. Он кричал и плакал, держась за ногу. Я совместно с ***. прогнал собаку. Впоследствии я узнал, что мальчик – это ***».

В материалах административного дела имеется справка ОВП *** амбулатории ОГБУЗ «Первомайская РБ» от 02.06.2019, из которой следует, что несовершеннолетний *** действительно обращался 31.05.2019 в *** амбулаторию за медицинской помощью с укушенной раной правой ноги. 

Изучив материалы дела, административная комиссия установила, что в материалах дела представлены доказательства, отвечающие требованиям статьи 26.2 КоАП РФ и подтверждается факт того, что 31.05.2019 в 22:05 ч. гр. *** содержала без привязи принадлежащую ей собаку (среднего размера, серо-черной масти) около квартиры по адресу: ***и допустила по неосторожности нападение собаки на *** ***года рождения, с причинением последнему телесных повреждений в виде укушенной травмы правой ноги. Данное правонарушение, предусматривает привлечение к административной ответственности по части 5 статьи 5.1 «Нарушение правил содержания домашних животных» Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

Обстоятельств смягчающих либо отягчающих административную ответственность согласно ст. 4.2, 4.3 КоАП РФ в связи с неявкой лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении и потерпевшего, установить не удалось.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 4.1, статьей 29.7, статьей 29.8, пунктом 1 статьи 29.9, статьей 29.10 КоАП РФ,

Учитывая имущественное положение правонарушителя, 

Административная комиссия, 
ПОСТАНОВИЛА:

Гражданку ***, *** года рождения, место рождения ***, не работающую, проживающую по адресу: ***, привлечь к административной ответственности по части 5 статьи 5.1 «Нарушение правил содержания домашних животных» Кодекса Томской области об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 2000 (две тысячи) рублей.  
Административный штраф, наложенный за совершение административного правонарушения, вносится нарушителем в учреждение Томское ОСБ №8616, в графе «Получатель» УФК по Томской области (Администрации Первомайского района), ИНН 7012000657, КПП 701201001, ОКТМО 69648000, номер счета получателя: 40101810900000010007 в отделении Томск г. Томск, БИК 046902001 наименование платежа «Штраф за административное правонарушение» КБК 80411690020020000140.           

ОБЖАЛОВАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

            Постановление вступило в законную силу _____________________________________________ 2019 г. 

            В  соответствии со статьями 30.1 - 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении  может  быть обжаловано в судебном  порядке  в  течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. 
Постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную  силу  в  соответствии со ст. 31.1 Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях после истечения срока, установленного для обжалования. 

Жалоба направляется в административную комиссию Первомайского района, вынесшую постановление по делу об административном правонарушении. Подача в установленный срок жалобы приостанавливает исполнение постановления о наложении административного взыскания до момента рассмотрения жалобы, по существу.
          При     отсутствии     документа,    свидетельствующего    об    уплате административного штрафа,   по   истечении  шестидесяти  дней  со  срока, указанного в ч. 1 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  постановление направляется судебному приставу-исполнителю для  взыскания  суммы  административного  штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. 
В  соответствии  с  ч.  1 ст.  20.25  Кодекса  Российской Федерации об административных   правонарушениях   неуплата  административного  штрафа  в установленный  срок  влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.         

Председатель Административной 
комиссии Первомайского района 



                                          
О.Б.Виденькина
Получено ____________________2019 г. _________________ (_______________________)
Направлено заказным письмом __________ 2019 года № _________________
